11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2009 23:21:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2009 15:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115523/answer/115524




YBaxaemnuii EBrenuii! d yxke orBedasna Bam, uTo Bam ¢ xkKeHOM Hafo 00paTuUThCs B LIeHTP
IIJITaHUPOBAHUS CEMbY UJIU PETPOAYKINY. Bce BOIPOCH 0 COBMECTUMOCTH PeIIaloTCs TaM. YaauH.



